

# 我国将统筹推进六大类人才队伍建设

日前公布的《国家中长期人才发展规划纲要(2010年—2020年)》对中国的人才队伍进行了细化,分别是党政人才队伍、企业经营管理人才队伍、专业技术人才队伍、农村实用人才队伍、社会工作人才队伍。

对此,中国人事科学研究院党委书记、院长吴江说,《人才规划》对六大类人才划分实际上是一大创新。

根据《人才规划》,中国到2020

年的人才发展目标已经明确:在党政人才队伍方面,大学本科及以上学历占85%;在企业经营管理人才队伍方面,国有及国有控股企业国际化人才总量达到4万人左右,国有企业领导人员通过竞争性方式选聘比例达到50%;在专业技术人才队伍方面,专业技术人才总量达到7500万人,占从业人员的10%左右;在技能人才队伍方面,总量达到3900万人,其中技师、高级技师达到1000万人左

右;在农村实用人才队伍方面,总量达到1800万人,平均受教育年限达到10.2年;在社会工作人才队伍方面,社会工作人才总量达到300万人……

对于这些进一步细化的人才划分,吴江重点解读了其中的亮点之一,即首次提出的社会工作者队伍。那么,到底什么是社工人才,分类的标准是怎样的?吴江说,社工人才队伍实际上就是围绕社会的和谐、稳定和发展建立起来一支能

够从事社会公益事业的专业化队伍。根据《人才规划》,到2015年,社会工作人才总量达到200万人。到2020年,社会工作人才总量达到300万人。

吴江表示,相对来说,目前中国的农村实用人才队伍比较薄弱,总量极缺,特别是农村的致富带头人和经营者队伍。而在新农村建设和城镇化建设以及城乡一体化过程当中,特别需要他们来发挥骨干作用。(据新华网)

## 国家药监局调查问题阿胶

新华社北京6月7日电 记者7日从国家食品药品监督管理局获悉,针对近日媒体披露的河北一药品生产企业使用劣质皮料熬制阿胶的情况,国家药监局迅速派稽查人员前往河北督办调查情况。

据了解,河北省食品药品监督管理局已在媒体披露当天组成专案小组,进驻该药品生产企业,依法展开调查工作。目前调查工作正在进行当中。

### 相关链接

阿胶是一种滋补品,主要由整张驴皮熬制而成,因原产山东东阿县而得名。在山东东阿县有很多阿胶制品企业,记者调查时发现,当地的阿胶制品生产企业,所用的原料很多是掺有牛皮、马皮的劣质阿胶。河北无极县永丰药业一国药准字号阿胶是使用劣质皮料熬制而成的。(据央视)

## 日本老妇38天参观场馆373个

新华社上海6月7日电 活跃在上海世博会的热门人物日本的山田外美代,7日参观了浦西园区的信息通信馆,至此,她用38天时间累计参观场馆373个。

山田外美代今年62岁,经历过5届世博会,亲身体会了世博会给日常生活带来的变化。“今天是我参观上海世博会的第38天,目前已经累计参观场馆373个,对每一个场馆都有了一定的了解。在余下的146天中,我还将继续呆在上海世博园,希望与更多的工作人员和游客进行交流,从而进一步了解和上海世博会。中国馆、中国省区市联合馆、日本馆、沙特馆都是我比较喜欢的场馆。”山田外美代说。

世博看台 大禹漆 耐擦洗 洛阳大豫实业有限公司 协办 市区专卖店 电话:68623600 欧亚达负一楼

## 深圳富士康再度调薪

10月起通过考核加薪66%

6日晚,全球最大的消费电子代工厂商——富士康科技集团宣布,自今年10月1日富士康集团深圳地区各厂区将再度上调标准薪资,经考核合格的作业员及线组长的标准薪资上调为每月2000元。这将是今年以来富士康第二次大幅度提高基层员工薪酬水平,加薪幅度达66%。

据悉,6月1日,富士康科技集团宣布全面上调薪酬标准,基层员工上调薪资30%以上,其中作业员从原来的每月基本薪资900元上调至1200元,线组长在原有薪资标准基础上上调30%以上。(据新华网)

## 用意志答出的考卷

6月7日,在河北省邯郸市磁县第一中学第67考场,索鹏飞在用脚答卷。

当日是2010年全国高考第一天,河北省邯郸市磁县第一中学无臂考生索鹏飞,用脚答出了高考试卷。索鹏飞从小失去双臂,平日用脚吃饭、穿衣、写字,凭借坚强的毅力坚持读书学习,并报名参加高考。(新华社发)



## 为孩子高考祈福 烧香引发火灾

6月7日,高考的第一天。江苏南通市通州区的一户人家为参加高考的孩子烧香祈福,不慎引燃楼下人家晒在外面的被子。

据了解,这起火灾是由于3楼居民家里的孩子参加高考,父母就在家中的阳台上烧了3炷高香,希望孩子能够高中,谁知火星掉下来把晒在楼下的两条被子给引燃了。幸亏发现及时,大家齐心协力将火扑灭。

目前,两户居民已达成谅解,由引起火灾的居民负责赔偿楼下居民的所有损失。

(据中新网)

## 香港联手内地侦破走私逾亿升“红油”大案 拘捕19名涉案人,冻结2亿港元涉案资产

新华社香港6月7日电 香港海关7日宣布与内地海关联手侦破一个跨境走私“红油”集团,拘捕19名涉案人,并冻结2亿港元涉案资产。

香港海关情报科高级监督郭雁萍7日在记者会上说,估计这一走私集团在3个月内走私“红油”1.3亿升。

“红油”是香港专用的添加红色染色剂的免税柴油,其质量与内地标准柴油差别不大,但境内外

油价悬殊。据介绍,本案涉及多家香港公司,利用旗下海上油趸大量供应“红油”到已增大油缸容量的渔船,并以密集方式偷运至内地,经输油管、油泵等驳油装置运到岸边的油罐车,再运到地下柴油脱色工场,最后经加工脱色后混入内地市场牟取暴利。

香港海关5月3日展开大规模行动,搜查香港海上油趸等19处地点,拘捕包括怀疑为走私集团

主脑在内的12男7女;查获怀疑涉及走私得益的资产约2亿港元,已根据香港《有组织及严重罪行条例》予以冻结。

自去年底起,香港与内地海关已开始联合部署打击该走私集团。内地海关今年1月在深圳、惠州、河源等地采取行动,查获约60万升走私“红油”,查扣10艘走私船、33辆运油车、33辆私家车,并查获400多万元人民币,拘捕134人。

## 四川巴中白庙乡:“全裸”后没争取到一笔资金

自3月15日起,政府业务经费开支全部“裸账”的消息经媒体披露后,巴中市巴州区白庙乡政府成为全国关注的焦点,当地老百姓因此也对自己民生问题的改善寄予了更高的期望,他们迫切希望解决水、电、路等问题。

但白庙乡政府向有关部门争取项目和资金,却少有回音,来自白庙乡的上级部门人员与以往相比减少了一半。

眼看1000多万改善民生的资金缺口无着落,白庙乡政府无奈在网上招商、求助,但一个多月来依然毫无反应。6日,白庙乡党委书记张映上困惑不已:“裸账”究竟怎么啦?

### 争取资金 白庙乡党委书记多次碰壁

白庙乡位于巴中市巴州区东北部山区,11000余人中农村人口约占95.5%。2009年全乡农民人均纯收入3393元,属典型的边远贫穷乡,经济运行主要靠财政转移支付。

“白庙乡目前急需解决场镇饮水问题,资金缺口达130万元,道路加宽资金缺口达480万元,电力改造需要资金约1000万元,三项加起来共需资金1610万元,这笔钱至今没有着落。”6日,白庙乡党委书记张映上说,白庙乡出名后,在老百姓期待的目光下,乡政府改

善民生的欲望非常强烈,他于是拿着巴州区主要领导的批示到相关部门争取项目资金。

“只有巴中市电业局明确表态今年给予帮扶,而有些部门要么是没有资金,要么是没有规划,要么是嫌投入太大,感觉很难。”张映上说,“裸账”后他到各个部门苦苦跑了两个多月,却没有争取到一笔资金。

### 来去匆匆 客人们常常饿着肚子走了

白庙乡乡长段明清则说:“白庙乡政府‘裸账’的消息自3月15日在媒体上公开后,来自白庙乡的上

级部门工作人员比平时减少一半。即使来了,70%以上的客人都是来去匆匆,没有在白庙乡吃饭。”

“一些区级部门来白庙乡调研,都中午十二点了,他们硬是要饿着肚子走,坚决不吃。”段明清说,安排在农村里的伙食,上级部门的客人都是自己掏腰包,“每每看到这些情形,我的心里就感到非常难受,都是正常的工作联系,该吃饭的时候就吃饭嘛,何必饿着肚子走呢?”

段明清认为,“裸账”让很多客人望而生畏,生怕自己的生活开支被公示在网上,乡政府和上级部门都陷入尴尬的境地。

(据四川新闻网)